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A jobb fels6 sarokban talalhato “Kod” mezdébe a verseny lebonyolitasaért felelés személy irja be a kodot
a feladatlap minden oldalara, a verseny végén. A feladatokat kérjiik a feladatlapokon dolgozd Kki.
Amennyiben mégis pot lapokra lenne sziikséged, kérjiik a verseny végén a feladatlappal egyiitt azokat is add

le!

A feladatok megoldasahoz periddusos rendszeren, oldhatosagi tablazaton és egyszerii szamologépen kiviil
mas segédeszkdz nem hasznalhaté. Tiltott segédeszk6zok hasznalata azonnali kizarast von maga utan. A

feladatok megoldasara rendelkezésre allé id6 60 perc.
A megoldashoz sok sikert kivanunk!
1. Keresztrejtvény (14 pont)

Fejtsd meg a keresztrejtvény! Megfejtésiil egy fogalmat kapsz!

8.

11.

1. A 3. periddus eleme, vegyértékhéjan 6
elektron talalhato.

2. Ez keletkezik, ha nemfémes oxidot
oldunk vizben.

3. Az elemek legkisebb része, amely
kémiai modszerekkel tovabb nem
bonthato.

4, Tobbkomponensiti  cseppfolyds
halmazallapota anyagi halmaz.

5. A proton, neutron, elektron ilyen
részecske.

6. Az oxigénnel torténd kolcsonhatas
terméke.

7. Vegyiilet neve, relativ
molekulatémege 18.

8. Meghatdrozza a kémiai elem
mindséget.

9. Nevéhez flizddik a "mazsolas
puding"-modell.

10. Uvegbdl késziilt laboratoriumi
eszkoz.

11. Az a szam, amely megadja, hogy az
atom hany elektronnal vett részt a kozos
kotés kialakitasaban.
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Megfejtés:
Magyardzd meg a fogalmat!
2. Kisérletelemzés (6 pont)
a) Natrium-oxidot oldunk vizben, az oldathoz fenolftalein indikatort cseppentiink. Mit tapasztalunk?

frd fel a natrium-oxid és viz reakciéjat!
b) Kén(IV)-oxidot oldunk vizben, az oldathoz fenolftalein indikatort cseppentiink. Mit tapasztalunk?

frd fel a kén(IV)-oxid és viz reakci6jat!
3. Elemzé feladat! (5 pont)

Az alébbi rajzon egy pH-skélat dbrazoltunk. Allapitsd meg, hogy a pH-skélan jelzett betiik melyik
allitashoz tartoznak!
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Semleges kémhatast oldatot jelol.

Ebben az oldatban a lakmusz indikator sotétkék szini.

A szappanoldat kémhat4sat mutatja.
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Erésen savas kémhatasu oldatot jelent.
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A citromlé kémhatdsat mutatja.
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Szamitasi feladat. (20 pont)

4,100 cm?® 1,59 g/cm® siirtiségii szén-tetraklorid oldatba felodunk 5 gramm jodot. Hany tomegszazalékos
oldatot kapunk? (5 pont)

5. Egy haromvegyértékii elem oxidja 31,6 tomegszazalék oxigént tartalmaz. Mennyi az elem atomtomege?
Melyik elemrdl van sz6? (Spont)

6. Hany gramm vizzel lehet 300 g 30 tomeg%-os sosavoldatot 10 tomeg%-ra higitani? (5pont)
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‘vg Ezt tanultuk ,,GENIUS” Jotékonysagi Alapitvany tehetséggondozé programjain
4
1. Toltsd ki a tablazatot! (10 pont)
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Az anyag Anyagmennyiség Tomeg Darabszam

kalium 2 mol
05S

oxigén 2,4:102% db
Feladatok 1. 2. 3. 4, 5. 6. 7 Osszesen
Maximalisan 10
kaphato6 pontok 14 6 > S S S 50
Elért pontok
Javitotta:




